
                                 Zápis č. 33 ze schůze Zastupitelstva obce Rokytňany,

která se konala dne 24.3.2026

Přítomni:

M. Hrušová,  S.Chaloupecký, B.Hanuš, J.Sacherová, M.Kužel, J.Calvittiová, R.Calvitti

Program:

- plnění úkolů z minulého zastupitelstva

- diskuse

Starostka M. Hrušová zahájila schůzi a uvítala přítomné. Návrh programu byl schválen všemi 
přítomnými členy OZ. Ověřovatelem zápisu schválen S.Chaloupecký .

Kontrola plnění úkolů z minulé schůze

1) Nadále sledovat  provoz vodovodu – vodné je  většinou uhrazeno,  zatím 5 dlužníků i  přes 
upomínku, nutno znovu připomenout.  -  M.Hrušová

2) Zajistit součinnost při realizaci DČOV. – další požadavek MěÚ – nutno zatrubnit ještě 16 m 
příkopu.  Žádost  o  souhlas  Správy silnic  zaslán,  předběžně dojednáno,  že  vyřídí  obratem.. 
M.Hrušová

3) Zajistit  dodržování  předpisů  v  péči  o  lesní  pozemky  v  součinnosti  s  LČR  –  trvá- 
S.Chaloupecký

4) Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne – trvá 
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

5) Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem  stavby  DČOV  –  po  schválení  zatrubnění  se  bude  realizovat.-úkol  trvá,  - 
S.Chaloupecký, B.Hanuš, M.Kužel

6) Nákup defibrilátoru – školeni proběhne 2.4.2026 od 16.00 na OÚ -  M.Hrušová

7) Vybrat  a zakoupit vhodnou bubnovou sekačku ev. mulčovač– trvá B,Hanuš, R.Calvitti

8) Provést inventuru majetku obce dle platných předpisů –splněno-inventurní komise



9) Realizovat rekonstrukci zásuvek na OÚ a modernizaci rozhlasu–oslovena firma, bude 
provedeno – trvá  M.Hrušová

10)Zajistit opravu cesty ke hřišti –  průběžně bude opravována, rekonstrukce proběhne až po 
vybudování DČOV -S.Chaloupecký, B.Hanuš

11)Podána informace o povinnosti obce při zavádění Jednotného měsíčního hlášení

 

Zpráva o vyřízené korespondenci

• Informace o doplňkové stavbě ateliéru s dílnou pa.č. 82 a 680 v k.ú.Horní Rokytňany

• Oznámení o návrhu ÚP obce Domousnice

• Rozhodnutí o dělení pozemku p.č.1035/52

• Změny č.17 Zásad územního rozvoje Středočeského kraje

• Veřejná vyhláška o provádění zeměměřických prací na území obce – bude zveřejněno 
na Úřední desce – povinnost občanů umožnit případný přístup na svůj pozemek – po 
prokázání úředním průkazem 

• Informace digitální a informační agentury ke spuštění CAASIS pro přihlašování do 
ISSV – bude nutné celou digitalizaci zvládnout do voleb do zastupitelstva, neboť již 
při těchto volbách budou tyto nástroje využívány.

• Informace  o  odvozu  nebezpečného  odpadu  –  je  zveřejněno  na  stránkách  obce  – 
proběhne  9.5.2026  v  8.00  hod  na  návsi  v  Dolních  Rokytňanech.  Velkoobjemové 
kontejnery budou objednány.

Diskuze

• Brigáda na úklid obce proběhne 18.4.2026 od 9.00 hod. Sraz na návsi v Dolních Rokytňanech 
a u zastávky ČSAD v Horních Rokytňanech

• Akce čarodějnice bude organizovaná jako v minulých letech – průvod přes vesnici, zakončení 
v hospodě v kravíně.

• Dětský den je plánován předběžně na 20.6.2026, termín bude ještě upřesněn.



U S N E S E N Í   Č.  33

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

       1)  Zprávu starostky o vyřízené korespondenci

Obecní zastupitelstvo ukládá:

1. Nadále sledovat provoz vodovodu – M.Hrušová

2. Zajistit součinnost při realizaci DČOV,  M.Hrušová

3. Zajistit součinnost při zpracování výběrového řízení na DČOV – M.Hrušová

4. Zajistit dodržování předpisů v péči o lesní pozemky v součinnosti s LČR –trvale 
S.Chaloupecký

5. Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –trvale 
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6. Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký,  B.Hanuš,  M.Kužel

7. Zajistit koupi defibrilátoru  – M.Hrušová, B.Hanuš

8. Vybrat  a zakoupit vhodnou bubnovou sekačku – B,Hanuš, R.Calvitti

9. Realizovat rekonstrukci zásuvek na OÚ a modernizaci rozhlasu– M.Hrušová

10. Zajistit průběžnou opravu cesty ke hřišti – S.Chaloupecký, B.Hanuš

11. Připravit plán práce na brigádu – S.Chaloupecký, B.Hanuš, R.Calvitti, M.Kužel

12. Zajisti přípravu akce „Čarodějnice – všichni zastupitelé

13. Zajistit přípravu na JMHZ od 1.4.2026 – M.Hrušová

14. Zajistit přístup do CAASISn pro přihlašování do ISSV – M.Hrušová

Hlasováno –  6 pro – usnesení bylo schváleno

Starostka  poděkovala  přítomným  a  v 18.30  hod  schůzi  ukončila.  Příští  zastupitelstvo 
28.4.2026 v 17.00 hod

Zapsala: Ověřil:




